

**Уважаемый Владимир Петрович!
Дорогие друзья!**

От имени правительства Ямало-Ненецкого автономного округа и от себя лично поздравляю вас с 25-летием со дня образования Паралимпийского комитета России!

За четверть века Комитет очень много сделал для развития паралимпийского движения и адаптивного спорта страны, и сегодня он поддерживает спортсменов, создавая для них все условия. Весомый вклад в успешную работу Комитета вносят региональные общественные организации, в числе которых и Федерации адаптивного спорта Ямало-Ненецкого автономного округа.

Ежегодно спортсмены - паралимпийцы показывают своё мастерство, чемпионские качества, твёрдый характер и блестящие результаты, достойно представляют страну на российских и международных Паралимпийских Играх.

Желаю Комитету - продолжения и сохранения традиций российской паралимпийской семьи, успешной реализации намеченных планов и новых достижений!

**Губернатор
Ямало-Ненецкого
автономного округа**



Д.А. Артюхов